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Saopštenje za medije 

Jedinstvena kreditna linija u Srbiji  

 
EIB i UniCredit Banka Srbija promovišu socijalno inkluzivno zapošljavanje i preduzetništvo: 
 

 EIB i UniCredit Banka Srbija pokrenule su prvi Impact Finance kredit za srpske kompanije 
 Ova jedinstvena namenska kreditna linija ima za cilj stvaranje mogućnosti za 

zapošljavanje i unapređenje standarda zapošljavanja za žene, mlade i ljude iz osetljivih 
društvenih grupa 

 Sredstva su dostupna kompanijama koje su posvećene poboljšanju svog društvenog 
uticaja na društvo 

 
Beograd, 30.06.2022. - UniCredit Bank Srbija i Evropska investiciona banka (EIB) danas su 
zvanično su lansirale namensku kreditnu liniju u iznosu od 30 miliona evra, koja ima za cilj podršku 
zapošljavanju, stručnom usavršavanju i dugoročnom zadržavanju lica iz osetljivih društvenih grupa. 
Ova sredstva će omogućiti UniCredit Banci da pruži dodatnu podršku srpskim kompanijama koje su 
posvećene poboljšanju društvenog uticaja svog poslovanja i stvaranju dugoročnog liderstva, kao i 
mogućnosti zapošljavanja različitih kategorija  žena, mladih i segmenata stanovništva koji se 
suočavaju sa većim preprekama za ulazak na tržište rada. Uvaženi članovi i predstavnici Vlade 
Republike Srbije i ambasador zemalja EU u Srbiji prisustvovali su svečanom otvaranju, izrazivši 
podršku ovakvim društveno orijentisanim finansijskim instrumentima. 
 
Pored finansiranja, srpske kompanije će dobiti finansijsku nagradu zasnovanu na učinku ako ispune 
specifične ciljeve za podsticanje liderstva, zapošljavanja i mogućnosti profesionalnog razvoja za žene, 
mlade i grupe koje se često suočavaju sa dodatnim preprekama u pristupu takvim mogućnostima 
(npr. osobe sa invaliditetom , izbeglice itd.). Finansijska nagrada je obezbeđena kao grant u okviru EIB-
ove Inicijative za ekonomsku otpornost (ERI), čiji je cilj podsticanje otvaranja novih radnih mesta i 
održivog rasta privatnog sektora.  
 
„Ovaj inovativni zajam je odgovor EIB-a na trenutne krize, podstičući nas da se pozabavimo 
postojećim društvenim razlikama i postavimo put ka društveno inkluzivnijem rastu. Ona dolazi u 
okviru naše nove filijale – EIB Global – posvećenog ogranka koji je uspostavila EIB da poveća uticaj 
finansiranja razvoja, proširi naša partnerstva i doseg naše finansijske i tehničke pomoći van Evropske 
unije, uključujući Srbiju i ceo region Zapadnog Balkana. Naša saradnja sa UniCreditom je model za 
primer koji nam pomaže da povećamo podršku kako društveno odgovornim kompanijama, tako i teže 
zapošljivim društvenim grupama u prevazilaženju barijera za zapošljavanje. Na ovaj način 
doprinosimo društveno-ekonomskom rastu Srbije i stvaranju jednakih mogućnosti za sve.“, izjavila je 
potpredsednica EIB-a Liljana Pavlova odgovorna za Zapadni Balkan. 
 
„Održivost je ključni stub poslovne strategije UniCredit-a i to uključuje našu snažnu društvenu 
posvećenost. Danas mi je posebno zadovoljstvo što mogu, zajedno sa kolegama iz naše lokalne banke 
u Srbiji, da podržim početak ove jedinstvene nove kreditne linije u saradnji sa Evropskom 
investicionom bankom. UniCredit Grupa kontinuirano radi na podršci relevantnim projektima i 
inicijativama usmerenim na stvaranje održive dugoročne vrednosti u našim zajednicama.“, izlavila je 
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Teodora Petkova, direktorka za Istočnu Evropu, UniCredit Grupe. „Imamo dugogodišnju saradnju 
sa EIB grupom. Poslednjih godina zajedno smo pokrenuli različita rešenja za podelu rizika u Centralnoj 
i Istočnoj Evropi koja su pomogla više od 10.000 klijenata, omogućavajući više od 2,5 milijardi evra 
novih kredita. Verujem da će se naše uspešno partnerstvo nastaviti i u budućnosti i želim da se 
zahvalim i predstavnicima Vlade Republike Srbije što su prepoznali visoku vrednost koju donosi ova 
jedinstvena kreditna linija“, dodala je ona. 
 
„Izuzetno smo ponosni što je Evropska investiciona banka prepoznala UniCredit Banku kao istinskog 
partnera i što smo prva banka na Zapadnom Balkanu koja je potpisala ugovor o zajmu pod okriljem 
Inicijative za jačanje ekonomske otpornosti. Uvek ističem značaj sektora malih i srednjih preduzeća 
koja predstavljaju glavni stub ekonomskog napredka naše zemlje, te sam siguran da ova kreditna 
linija doprinosi daljem unapređenju razvoja ekonomije, sa ciljem da izgradimo održivije društvo. 
UniCredit Banka Srbija ostaje partner državi, kompanijama i građanima, te se ovim prilikom posebno 
zahvaljujem predstavnicama Vlade Republike Srbije koje su svojim prisustvom i podrškom doprineli 
značaju promovisanja ove kreditne linije. Do sada su, UniCredit Bank i UniCredit Leasing zajedno sa 
EIB-om, plasirali preko 219 miliona evra za projekte u Srbiji”, izjavio je Nikola Vuletić, predsednik 
Izvršnog odbora UniCredit Bank Srbija. 
 

Šef projektnog odeljenja zadužen za privredu i mala i srednja preduzeća Delegacije Evropske 
unije u Republici Srbiji Martin Klauke rekao je: „Ovo je još jedan pokazatelj na koji način EU podržava 
srpsku ekonomiju i pomaže biznisima da napreduju, u isto vreme podržavajući socijalnu inkluziju. Mi 
kao EU obezbeđujemo veliki broj grantova i plasiramo zajmove. Ovaj projekat će imati obe namene: 
da smanji prepreke za zapošljavanje za ljude koji imaju veću potrebu da se uključe na tržište rada, 
istovremeno zadovoljavajući i ekonomske aspekte kompanija. To je ujedno veliki i društveni i 
ekonomski podvig.” 

Konferenciji za medije povodom lansiranja ove kreditne linije prisustvolale su i uvažene članice i 
predstavnice Vlade Republike Srbije: prof. dr Darija Kisić, Ministarka za rad, zapošljavanje, boračka 
i socijalna pitanja, Brankica Janković, Poverenica za zaštitu ravnopravnosti i Gordana Gavrilović, 
savetnica potpredsednice Vlade za rodnu ravnopravnost. 

Prof. dr Darija Kisić istakla je da nam ovakvi projekti omogućavaju da podržimo kompanije sa 
snažnom društvenom misijom u njihovim nastojanjima da pomognu kategorijama stanovništva koje 
teško nalaze posao, kao i osetljivim grupama. U svom obraćanju, Brankica Janković je podvukla da 
je od izuzetnog značaja da svi budemo pokretači i nosioci promena, ali i da delimo vrednost jednakih 
prava za sve, kako bismo unapredili naše društvo. Gordana Gavrilović, savetnica potpredsednice 
Vlade za rodnu ravnopravnost podržala je ovaj projekat i pozvala sve kompanije da slede primer 
UniCredit Banke, u daljim naporima razvijanja ravnopravnog i inkluzivnog društva u Srbiji. 

Ovo je prvi EIB-ov zajam za privatni sektor u okviru Inicijative za jačanje ekonomske otpornosti za 
Zapadni Balkan, koji će doprineti najvažnijim ciljevima za unapređenje održivog razvoja. EIB će takođe 
pružiti i tehničku pomoć za pripremu i implementaciju projekata kako bi se ostvarili zacrtani ciljevi 
koji će imati širi društveni uticaj. 
................................................................................................................................................................................................... 
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O UniCreditu 
UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, 
centralnoj i istočnoj Evropi. Naša svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u 
klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim 
tržištima. UniCredit je organizovan kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, 
korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski našim klijentima i da 
iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. 
Digitalizacija i naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu 
da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, 
naše zajednice i naše ljude.  
 
O EIB: 
Evropska investiciona banka (EIB) je dugoročna kreditna institucija Evropske unije u vlasništvu njenih 
država članica. On omogućava dugoročno finansiranje za zdrava ulaganja kako bi se doprinelo 
ciljevima politike EU. https://vvv.eib.org/en/  

https://vvv.eib.org/en/

